

HASIČSKÝ ZÁCHRANNÝ SBOR OLOMOUCKÉHO KRAJE

Schweitzerova 91, 779 00 Olomouc

Vaše značka:

ze dne:

naše č.j.: HSOL 2666/2023

tel.:

fax:

e-mail:

vyřizuje: brig.gen. Ing. Karel Kolářik

Olomouc: 23.6.2023

Olomoucký kraj

Ing. Josef Suchánek, hejtman

Jeremenkova 40a

779 11 Olomouc

počet listů-2, přílohy-1

Žádost o poskytnutí finančních prostředků na provoz informačních systémů sítě „Križe“ v rámci rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2024

Vážený pane hejtmane,

Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje zajišťuje ve spolupráci s Krajským úřadem Olomouckého kraje provoz sítě „Križe“. Tato síť je využívána všemi složkami IZS nejen při vzniku mimořádné události, ale i při přípravě a jejich každodenních činnostech.

Síť krize a její technologie byla využita například při cvičeních orgánů krizového řízení kraje a obcí s rozšířenou působností „Power Outage 2015“, „Voda 2018“, „Příval 2021“ nebo „Internát 2022“, „Zřícení domu 2022“. Technologie byla využívána během pandemie Covid-19. V rámci cvičení jsou využívány aplikace sítě krize (karty obcí, Geografický Informační Systém, systém GINA, zápis činnosti krizových štábů apod.), prostřednictvím sítě probíhala datová i hlasová komunikace včetně telefonických konferencí mezi jednotlivými krizovými štáby. Letos proběhla implementace videokonferenčního systému Cisco Webex a instalace videokonferenční jednotky Webex RoomKit. Prostřednictvím sítě krize je možné využívání nezbytných informací i v mobilních prostředcích štábu velitelů zásahů nebo velitelů policejního opatření. Operační středisko Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje má možnost využít mapových serverů a optického připojení pro lokalizaci volajících v tísni pomocí čísel sloupů veřejného osvětlení a další.

HZS Olomouckého kraje zajišťuje i nadstandardní informování starostů o vzniku mimořádné události v obci prostřednictvím SMS. Náklady na tyto výdaje nejsou zahrnuty v rozpočtu HZS Olomouckého kraje. Síť krize slouží pro komunikaci a výměnu informací mezi složkami IZS a orgány krizového řízení a tím přispívá k efektivnímu poskytnutí pomoci a zajištění bezpečnosti občanů Olomouckého kraje. Podrobnější popis jednotlivých nákladů je uveden v příloze žádosti.

Vážený pane hejtmane, s ohledem na výše uvedené se obracíme prostřednictvím Vás na Olomoucký kraj s žádostí o poskytnutí neinvestičního příspěvku na zajištění provozu informačních systémů sítě „Križe“ **ve výši 985 000,- Kč.**

S úctou

brig. gen. Ing. Karel Kolářik
ředitel HZS Olomouckého kraje

IČO: 70885940

Bankovní spojení: ČNB Brno, č.ú. 17038881/0710